MnoZstvo

P.C. Koéd polozky Popis MJ celkom
1 2 3 4 5
22-M.eps Elektricka poziarna signalizacia
1 |Bosch FPA-1200-C-CZ Typ "C" Ustfedna FPA-1200 (Seska barevna verze), kompletni kit, osazeny modulem BCM-|ks 0
2 |Bosch ADC-5000-OPC-VA Karta licence pro OPC server a spojeni se systémem Praesideo ks 0
3 |Bosch LSN 0300 A Modul pro pfipojeni jednoho LSN vedeni s kapacitou 254 prvkd, délkou 1600m a max. odbérem |ks 0
4 |Bosch RML 0008 A Modul 8 nizkonapétovych relé 30V/1A ks 0
5 |Bosch FMR-5000-C-15 Typ "C" Externi plnohodnotna klavesnice k FPA 5000/1200 - barevna verze ks 0
6 [Bosch IPS-BAT12V-27AH 12 Volt 24 Ah Baterie Ks 0
7 |Bosch FAP-425-O Opticky hlasi¢ LSNi fada 425, bez moznosti nastaveni adresy ks 4
8 |Bosch FAP-425-OT Opticko tepelny hlasi¢ LSNi, fada 425, bez moZnosti nastaveni adresy 0
9 |Bosch MS 400 B Patice hlasice fady 420 s logem BOSCH ks 4
10 [Bosch TP4 400 Podlozka pro adresny $titek s popisem 65x34mm; montazni vyska hlasi¢e do 4m - cena za 1ks, | ks 4
11 |Bosch FMC-210-DM-G-R LSNi tlagitko, vnitfni, barva ¢ervena, dvouéinny ks 0
12 [Bosch FMM-KEY-Form G/H Testovaci kli¢ pro tlacitkovy hlasi¢e fady FMC 210,120 ks 0
13 [Bosch FNM-420-A-BS-RD Paticova sirena , vnitini , s krytkou , ervena ks 0
14 |Bosch FNS-420-R Majak FNS 420 - NESPLNUJE EN 54-23!! ks 0
15 |Bosch FLM-420-RHV-S Vazebni €len, 2 relé s prepinacim kontaktem, 10A/230V, v krytu pro montaz na omitku. ks 0
16 Kabel
17 |Elcond HHK a.s. Kabel JE-H(St)H-V 1x2x0,8 FE180/PS60d1 m 40,0
18 |Elcond HHK a.s. Kabel JE-H(St)H-V 2x2x0,8 FE180/PS60d1 m 0,0
19 |Stadler Stahovaci pasik SPK 200x4,6 ks 0,0
20 Uchytavaci material
21 405508 Baks Drziak kabla UDF8 ks 0,0
22 |803900 Baks Kotva SRO M6x30 ks 0,0
22 |Dietzel Univolt Drziak rurky ks 0,0
23 |Dietzel Univolt Bezhalogénova rurka ohybna FX16 m 30
24 |Baks Tangit FP550 2C ProtipoZiarna pena ks 0,0
25 Vertikalny rebrik - normovana konstrukcia 0,0
26 |Baks 863033 Rebrik DGOP300H60/3N m 0,0
27 |Baks 863000 Rebrikovéa spojka LDOCH60N ks 0,0
28 |Baks 650142 Skrutka s polgulovou hlavou SGN M8x14 ks 0,0
29 |Baks 805000 Drziak trojuholnikovy UTMO ks 0,0
30 |Baks 650342 Skrutka s polgulatou hlavou SGN M8x20 ks 0,0
31 |Baks 801500 Ochranny Zlabok RO1/16-22 ks 0,0
32 |Baks 800100 Strmeriova prichytka UKO1/16-22 ks 0,0
33 |Baks 804000 Kotva prievlakovd PSROM8*75 ks 0,0
34 Kablovy Zl'ab typ strop - normovana konstrukcia - miestnost' EPS
35 |Baks 862300 Zrab KCOP300H60/3N m 0,0
36 |Baks 860700 Spojka zfabu LPOPHG0N ks 0,0
37 |Baks 862410 Spojovaci plech BLO 100N ks 0,0
38 |Baks 650442 Skrutka s polgulovou hlavou SGN M6*12 ks 0,0
39 |Baks 651001 Zavitova ty¢ PGM10/1 ks 0,0
40 |Baks 803700 Drziak stropny USOV ks 0,0
41 |Baks 650544 Podlozka PP10 ks 0,0
42 |Baks 650224 Matica NS M10 ks 0,0
43 |Baks 804104 C-uholnik zosilneny CWOP40H40/04 ks 0,0
44 |Baks 650442 Skrutka s polfgufovou hlavou SGN M6*12 ks 0,0
45 |Baks 650844 Podlozka zva¢sena PW 6 ks 0,0
46 |Baks 804100 Kotva prieviakovd PSROM10*80 ks 0,0
47 Montazne prace
48 |ps-eps001 Montaz ustredne ks 0,0
49 |ps-eps002 Montéz akumulatora do skrinky ks 0,0
50 |ps-eps003 Montaz internych modulov ks 0,0
51 |ps-eps004 220321711/P Montéz ovladacieho panela ks 0,0
52 |ps-eps005 220330111/P Montéz zasuvky poziarneho hlasi¢a na strop ks 4,0
53 |ps-eps006 220330361 Montaz hlasic¢a ks 4,0
54 |ps-eps007 220330101 Montaz tlacidlového hlasica ks 0,0
55 |ps-eps008 220330166/P Montaz sirénky ks 0,0
56 |ps-eps009 230120072/P Znacenie hlasi¢ov a modulov ks 4,0
57 |ps-eps010 220330191 Meranie po Usekoch ks 4,0
58 |ps-eps011 971042261 Prieraz otvoru do beténu do hr. 60cm ks 0,0
59 |ps-eps012 971033131 Prieraz do steny do 15cm ks 4,0
60 |ps-eps013 220330201/P Pripojenie a preskusanie ovladaného zariadenia ks 0,0
61 |ps-eps014 220330741 Ozivenie, odskusanie, overenie bodov ks 4,0
62 |ps-eps015 220280006 Vodi¢ do 4x2uchyteny uloZeny v rurke pod omietkou m 40,0
63 |ps-eps016 220261661 Znacenie trasy vedenie m 40,0
64 |ps-eps017 220300001 Kabelova forma do 2x2 ks 8,0
65 |ps-eps018 210020911 ProtipoZiarna upchavka , prechod stropom t 20cm m? 0,0
66 |ps-eps019 Montéz drziaka kabla ks 0,0




67 |ps-eps020 210010022 Rurka PR pod omietku m 30,0
68 |ps-eps021 210020133/P Kablovy rost pre volné i pevné uloZenie §.100 m 0,0
69 |ps-eps022 752989546 Krabica na povrchu, upev.na vopred pripravené body vr. zhot. otvorov, bez zapojenia ks 0,0
70 |ps-eps023 220260112 Odvieckovanie a zavieckovanie Skatule s vieCkom na 2 skrutky ks 0,0
71 |ps-eps024 220300912 Svorkovnica pristrojova na kov, keramicka 6-pol ks 0,0
72 |ps-eps025 Naprogamovanie Ustredne sub 0,0
73 |ps-eps026 Preskusanie a ozivenie Ustredne ks 0,000
74 |ps-eps027 Naprogramovanie vystupu ks 0,000
75 |ps-eps028 Odovzdanie systému EPS za pritomnosti poverenej osoby HaZZ SR hod 0,000
76 |ps-eps029 Vyhotovenie reviznej spravy hod 0,0
77 |ps-eps030 Drobny montazny material (0,5% z dod.materialu ) sub 1,0
78 Stavebné prace

79 Predsadena sadrokartonova stena m? 0,0
80 |ps-eps031 Podruzné rozpoctové naklady

81 |ps-eps032 Odpad QOdvoz a likvidacia odpadu 0,5% z dodavky sub 0,0
82 |ps-eps033 Energie Energie, 0,5% z montaznych prac sub 0,0
83 |ps-eps034 Stavenisko Zriadenie staveniska, 0,5% zo stihrnnych rozpo&tovych nakladov sub 0,0




